

广州体育学院 2024 年优秀本科生暑期夏令营活动圆满完成

为进一步提高我校硕士研究生培养生源质量，吸引更多优秀本科毕业生攻读我校硕士研究生，2024 年 7 月 5 日至 7 日，我校组织了优秀本科生暑期夏令营活动。

7 月 5 日晚，为加强了解，增进感情，组织了破冰仪式。仪式中，广体研究生院的同学们进行了街舞和武术套路的才艺展示，组织参训营员们开展破冰游戏，鼓励大家敞开心扉，快速融入集体。同学们踊跃参与，主动介绍展示自我，活动现场氛围满满。



【武术表演】



【街舞表演】



【破冰活动】

7月6日上午，举行了广州体育学院2024年暑期优秀本科毕业生夏令营开营仪式。研究生院党委书记钟新来、院长周良君、副院长宋君毅、招生就业办公室肖波、辅导员朱雅丽等出席开营仪式。大家观看了广州体育学院宣传片后，周良君院长致辞。周良君院长对大家的到来表示热烈欢迎，并就学校发展历史、办学特色、师资力量、专业建设、科研平台、科研成果项目、研究生培养以及就业前景等方面进行了详细介绍，并向同学们发出了欢迎报考广州体育学院硕士研究生的诚挚邀请。仪式结束后，全体参训营员合影留念。



【开营仪式】



【周良君院长致辞】



【参训营员合影留念】

活动期间，区分学科、术科专业，邀请周良君教授、李良鸣教授、项明强教授、宋君毅副教授分别讲授了《世界三大湾区品牌体育赛事

打造经验及启示》《广州体育学院运动人体科学发展情况》《运动塑造大脑》《体育、体育强国与体育教师》共4场学术讲座。各位专家与同学们分享了自身学术研究成果、本专业前沿动态以及如何提升科研水平能力等知识。期间，同学们踊跃发言，与老师们充分交流讨论，受益匪浅。



【学术讲座】



【交流讨论】

为增强参训营员对广州体育学院和广州城市的了解，本次夏令营还组织营员们重点参观了学校省级重点实验室、图书馆和广东省体能训练实验教学示范中心，沿途参观了学校训练场馆，并带领大家领略

了广州海心沙绚丽多彩的风光。



【参观省级重点实验室】



【参观图书馆】



【参观体能训练中心】



【夜游海心沙】

学习结束后对参训营员进行了学术研究设想、综合能力、英语等方面的考核。各营员们向考官们充分展示了自身的专业理论知识储备、能力素养、英语水平以及科研创新潜质。针对营员们的表现及存在的问题，考官们也给予了中肯的评价与建议。



【结训考核】

活动结束后，举办了广州体育学院2024年暑期夏令营闭营仪式，邵义兮、李长茂、刘威麟、丁明轩等4名营员代表发言，分享了参营感悟和学习心得。研究生院钟新来书记为获得“优秀营员”称号的8名同学颁发荣誉证书。最后，研究生院宋君毅副院长对本次暑期夏令营活动进行总结，他对同学们的向学之心表示欣赏，鼓励大家踊跃报考广州体育学院并期待未来能与同学们在广体相遇。



【结营仪式】

“我执着地求索在慢慢路上，追寻生命的那份纯真，追寻那永远属于我们无悔的忠贞”。本次活动广体研究生院精心搭建交流学习提升的平台，来自五湖四海的优秀学子们相约广体，追寻知识和梦想，度过短暂却精彩的时光。

衷心希望优秀学子们学有所获，成就梦想。

期待重逢！

祝愿越来越好！

图片：杜倩慧、柳纪伟

编辑：柳纪伟

初审：肖波 朱雅丽

复审：宋君毅

终审：周良君